
Glendale Community College 10/3/2022
Employee Survey About Vaccine Mandate and Mask Mandate
Fall 2022

A total of 615 employees responded to the survey.

Respondent Group Days Working on Campus
Faculty (full-time) 193 None 112
Faculty (part-time) 188 1 to 2 days 143
Classified staff 176 3 to 4 days 236
Admin/manager 52 5 or more days 121
Other 6 Missing 3
Total Respondents 615 Total Respondents 615

Respondent Count by Days on Campus Percent of Employee Group by Days
Respondent Group None 1 to 2 days 3 to 4 days 5+ days None 1 to 2 days 3 to 4 days 5+ days
Faculty (full-time) 32 26 96 37 16.8% 13.6% 50.3% 19.4%
Faculty (part-time) 71 80 32 5 37.8% 42.6% 17.0% 2.7%
Classified staff 8 32 86 50 4.5% 18.2% 48.9% 28.4%
Admin/manager 1 3 20 27 2.0% 5.9% 39.2% 52.9%
Other 0 2 2 2 0.0% 33.3% 33.3% 33.3%
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